
 

 

 
 

 

 
 

 
Excelentíssimo Presidente, 

 
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Poder Executivo, 

na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Tiago Cervantes, por meio da Secretaria Municipal de 

Administração, informações sobre possibilidade de realização de concurso público municipal. 

A realização de concurso público é medida necessária para garantir o 

preenchimento de cargos vagos no quadro de servidores efetivos da Prefeitura, assegurando a 

continuidade e a qualidade dos serviços públicos prestados à população. A adoção desse 

instrumento fortalece os princípios da impessoalidade, moralidade e eficiência, previstos na 

Constituição Federal. 

Diante disso, é fundamental que esta Casa Legislativa tenha acesso a 

informações atualizadas sobre as intenções do Executivo Municipal quanto à realização de novo 

certame, possibilitando a fiscalização adequada e o acompanhamento das ações de gestão de pessoal 

no serviço público. 

Diante disso, requer-se: 

1. Existe, por parte do Executivo, a intenção de realizar concurso público 

para provimento de cargos efetivos no âmbito da administração municipal?  

2. Em caso afirmativo, qual o estágio atual dos estudos ou da elaboração 

do projeto para a realização do referido concurso? 

3. Há previsão orçamentária para custear a realização do concurso 

público no exercício de 2025? 

4. Quais cargos e áreas da administração apresentam maior déficit de 

profissionais efetivos atualmente? 

 

 

Requerimento 

"Solicita ao Executivo, por meio 
da Secretaria Municipal de 
Administração, informações 
sobre possibilidade de realização 
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5. Há levantamento atualizado do número de cargos vagos no quadro 

permanente da Prefeitura Municipal? Em caso afirmativo, favor encaminhar cópia. 

6. A administração pretende adotar medidas de curto prazo para suprir a 

demanda por servidores efetivos até a realização de novo concurso? 

 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 7 de abril de 2025. 

 
WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA 

Vereador 
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